AR FAHA (10994 hHY)
AR BB R RIA LB A R LR

109 & =

BORMER e

SRSt

BB ML

- R A P MR 5 R HAR S w m=9% > &k & {15 5 k=5% o MEINSm| 20 B~
BIHAT T £ E g S EAERE aﬂj‘#ﬁsﬁ £ s8R~ BHE 12%’1 RS 2
$enlh # (beta) i Sy 08’?Eﬁﬁ LAl EEFEEE 6% ¢ g LR ¥ s

B, =14 FFH A X E FFEL 7% Ew ¥ T R AL
OF g&e FERTPIFHHFMF LB LR 2 (84)
OFHXF s FHHEPF L P2 (84)

2

BiEs e (94)

G fERLEUFAFILEN 25~ > RITZRE P A
Lg% Rk
A E A
CAPM ~ & 3% J47 A5 (Gordon Model)

(5% ]
OF1* CAPM : E(R,)=5%+0.8x(9%-5%)=8.2% - E(R,)=5%+1.4x(9%—5%) =10.6%

O K, =3x8.2%+1—(2)x10.6%= 9.64%

0,
®41* GordonModd : P= 25X (Ciul s 74.31
10.6% - 7%

%1.._!?"!'\;}'*‘5 m/vhﬂ;pﬂ_ﬂ j\%%?‘ pﬁ'FF‘-‘Bg

I

R -

S FAPEERER
Ae BXRERFHZ I MBEHEAPEEIR? (254)
LEE% & kok
2. ¥ RH ~
R X FRF Y eI
[#%1]
O s 5 (HybridSecurity)# 5 1 £ 2 2P G2 A RPPFF > bldc VHEELSFTH V&
e~ g
SRR U N S SRR B T A P

FERESTRERCHFT R
Frwax o
wFenp
LR TR T
s{)m%uﬁ;@—;_@mg&ﬂu
2RISR T4 (AP EAGFIoR # AR ART AL NG CTHHES D
K)o
OiAfHz B R LG 2P MBRHnf Fo 52
%ﬁ?‘%ﬂﬁﬁ$%i&§$w&%,@g%ugwgo

15 R (K nflS S B RR R L E T SR Y

ZoEHIT P FRRTIEATEERGF  RET F TR
OH* BAREZTFRRFTIH > LANFRABR? (84)

QR R FERRIRFERE E70EUE 2 (124)
£3F %1% 2 BB~ 2 F B http://www. public. com. tw



SRR (1098 4 KT
O#F FTERWILBARER - FREF B EIom §8 2 (54)

1352 &k k K
2.4 %4 =
FFERE R LR
(5% ]

OFEREZ TR AR WFEHE > B FE S FRATF DM ETEE G § TR L
WS E R AN M ILE o

Bk f - AT AR R R LA AE A R S

-
L& FFERRAERRTRDRL Y b LR ERERRNTE - HBL
%? %ﬂﬁgﬂﬁﬂ@*A*mﬁﬁamiao

2.5 7] ¢
mﬁ&@?é4mﬁw,$%%mﬁﬁo
Glde : EFFEPF > W4FEE Jﬂ% FPAE ST & AR 4> 7 A (ST R AP

F”’;EEJ?’*T““B%%@]@P skt & o
Qe ER2ER TR F e ~'F#«lzp’ ERET AR ARG AT E AT
F’E'&p"
Bldr : SR DERRKTRRERIFGGIFF R ERS VAR LY EHFE
Wi~ ALGIRRTFEL LATR LY -
FRLETFIREFZAZUEBNGER ALY BN R AT FI

@jﬁaf;gﬁ =
PR 0 £ FF &%4%ﬁm1*kﬂ@
Glde D A @ d‘ﬁ%’»? — A AR o FREMFAS 2SR S
BHfchHHEE o Lirp B2 FRIFREI AT UERTZE BiO
d‘/’\}b 'f‘—" ur_n‘i ) 1F]‘J A IF/\‘:‘ NN m*ﬁ_‘ﬁ_

@R 2 ER A EFERRPAT EFFH S AL E —:%’”L&-‘ﬁ':f;\g i & o
Bldet R R B FA TR R RR R R IE {’;}Iﬂ,}ﬁﬁx AR 2 S ek
B MR EERET A § R SRR P T E AR P E R
e h o g*};giérgg—ﬁ;}‘;’l .

OWALRTLER T £ FLRT AR ERD S 4 G 1T RACETY 7

ERABET P h e
e iii&?ﬁ'ﬁ;&?&#ﬂ 2 {8 Fefiry B TR ﬁ“rﬁiéﬁiﬁ' CFEFE AR
PaF €3> 2240 FEVHNEZFLIR T EMST P In - RGN~ By

LRI SE I
OFF BB FTHRFERE BRI EL SEBIFEARF > &5 - IFERFH A
WEETIER o RER A G ERE LG EE
Blde 1 F 2R NP ABZ AL FE O OUFEHAE - D HEIDHIE O MRFE
f?m%mﬂwhﬁﬁ%gﬁii TG S g @ .

@7 ’%ﬁ‘&ﬁﬁﬁ E¥ AR R ml}; R AE o H :L,--?Imgﬁ}'} LN ﬁ?ﬁléaf‘#—%ﬁﬁﬂ‘-‘j}ﬁﬂ—%
EF A SR T A A R e R NPV it 0 > AR PR RL 2
BB FHRARFOELEPRE > BANPY B A EL 77 HnFF > SHEEH R
BN ke B AR REF AN ER A B MY

i
[N
=

N

S
DO
=

2 BB~ 2 F B http://www. public. com. tw




SRR (109 &R EFY)

BRI APR2019ERNTAL ARG AT 0 (Eim: @A)
[

_‘Qﬁﬁéﬁﬁﬁi(ﬁ R)
A FREEE
FA 20| ¢ @ 300
E B
A 40
(%% 3710 =)
%?ﬁ%ﬁ?%“ﬁ 80

HOP 2019 Eenfhfs FAE 8 B (FMLEPSE 2 7)) IR ARE 2BV BRI P
%8@m°¢L#%£T’325&%33%*“20P0£#9wu40m%kﬂmm”’
i * AT RS AL 20% o 13 ARFRMELLFR 2 A0 PERPFRERFET 20%
('4 333%8}1%2"‘) Fé“?"
HQ?%%&&VB?FA?ﬁw’% PP R E Mo R 7 (124)
O PHARERLAF TR  FThFREER 52 (134)

3.;
lm

“ «M
~ =y

LEES Bk
2.5 RE~
AHIEE M ERFIERT

(%1
OF I AF v 7Ry 20=g:> P=40
=2 A ET PR E ¢ $40x10,000=400,000
40-2
2 g g 2% A R =
PAR LR TR E =T
3k = “$ LSRR ¢ $47.5x8,000+ $2x 8,000 (1- 20%) + $2x 2,000 = 396,800
FII & %A 5 dkomEFf 0 R 4% T % 3200 &

=475

112

(9% A 5 7% @ =(40+80)-$2x4=112 « & g p=— 0 =
& 7% £.=(40+80) =T A% (1- 20%)

|+
(GV)
=
o
=

2 BB~ 2 F B http://www. public. com. tw




